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Comenzaron las rebajas por fin de temporada y Marcela se compré dos remeras a
$1.200 cada una, tres pares de medias a $250 cada uno y un pantalén por $1.800.
Pago todo con la tarjeta de crédito en seis cuotas sin intereés.

2Cual sera el valor de cada cuota?

) (1.200 + 3 x 250 + 1.800) : 6 =|
b) 2x1.200 + 3x250 +1.800:6
k) (2x 1.200 +3 x 250 + 1.800) : 6 <

RESPUESTA: Marcela pagara $ S en cada una de las cuotas.

En un teatro hay 50 localidades en la platea, 20 localidades en los palcos y 60
localidades en pulman.
¢Cuanto se podra recaudar en 2 funciones a sala llena?

@A) 50 x 300 + 20 x 250 + 60 x 200 x 2=|

b) 50 x 300 x 2 + 20 x 250 x 2 + 60 x 200 x 2

k) (50 x 300 + 20 x 250 + 60 x 200) x 2 =

RESPUESTA: Se pueden recaudar $ : en
dos funciones a sala llena.




